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KONTAKT-KONTRAKT: RYCHLÁ CESTA К NOVÝM TRHŮM

Již od roku 1999 nabízí Regionální hospodářská komora Brno zejména malým 
a středním podnikatelům v metropoli jižní Moravy prostřednictvím aktivit 

„Kontakt-Kontrakt" příležitosti к předem připraveným jednáním s možnými českými 
i zahraničními obchodními partnery, Zatím poslední taková akce se uskutečnila 

během Mezinárodního strojírenského veletrhu.
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MÁME PŘED SEBOU JEŠTĚ HODNĚ PRÁCE
Prioritou dopravy je dosažení západoevropské úrovně v infrastruktuře. To je 

ovšem úkol na desetiletí, říká viceprezident Hospodářské komory ČR Michal Č te'. 
Infrastruktura podle něj přitom hraje klíčovou roli například i v konkurenčním boji 

o investory se sousedními zeměmi. Více v hlavním rozhovoru čísla.
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PRYČ SE STARÝMI AUTY,
FIRMY SE POUŠTÍ DO INOVACÍ SVÝCH VOZOVÝCH PARKŮ

Rostoucí ekonomika motivuje firmy к investicím. Kromě jiného se začínají inovovat 
i vozové parky. Firmy v tomto ohledu htedají komplexnější řešení. Tahounem se 

tak stává operativní leasing, který nabízí vedle financování vozů i celou řadu služeb 
spojených s jejich pořízením, provozem, ale i následným prodejem.
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DOPRAVA A LOGISTIKA V ČESKU:
SPOLUPRÁCE MÍSTO KONFRONTACE

Jaké klíčové výzvy se dotýkají dopravy a logistiky v česku a EU? Podle podnikatelů 
a odborníků z oboru je jich mnoho. Aí už jde o vyřešení problematiky místní 

minimální mzdy platné pro zaměstnance z jiných zemí, nebo o podporu 
kombinované dopravy. Ta je součástí Operačního programu Doprava 2014-2020.
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BENEFITY: NASLOUCHEJTE PŘÁNÍM ZAMĚSTNANCŮ
Nabídka zaměstnaneckých benefitů je dnes ve firemním prostředí samozřejmostí. 
Od někdejších stravenek, týdne dovolené navíc a příspěvku na penzijní připojištění 

se možnosti motivace pracovníků rozkošatěly. Jaké se objevují trendy?
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HK ČR PROLOMILA DALŠÍ TABU.
PO ÍRÁNU VYPRAVILA PODNIKATELE NA KUBU

Hospodářská komora ČR vypravila na Kubu první podnikatelskou misi v novodobé 
historii českého státu. Firmám v souvislosti se současnou politikou uvolňování 

poměrů na Kubě umožnila zmapovat si kubánský trh.
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